
OSNOVNE INFORMACIJE O PROJEKTU 

Implementacijski plan selektivnog prikupljanja otpada usmjeren je sustavnom 
razvoju upravljanja komunalnim otpadom i dio je Plana gospodarenja otpadom 
grada Pule, kao i planovima višeg reda odnosno Županijskog plana gospodarenja 
otpadom i Nacionalnom strategijom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske. 

Svi partneri uključeni u projekt Zelena Istra, Grad Pula i Pula Herculanea 
obvezali su se na kontinuirani razvoj procesa selektivnog prikupljanja kao i 
recikliranja, te promotivnih aktivnosti vezanih za daljnji razvoj potrebne 
infrastrukture. Izazovi koji se javljaju u ovoj početnoj fazi razvoja usmjereni su na 
uspostavu potrebne infrastrukture i  stvaranju navika selektiranja. 

 U 2008. godini započeli smo graditi efektivan integralni sustav gospodarenja 
otpadom krenuvši od nulte točke. Usprkos da do sada u gradu Puli nije bilo 
sustavnog pristupa gospodarenja otpadom u 2008. godini uspostavljena je 
osnovna infrastruktura kao početak novom pristupu u upravljanju otpadom. 

Sustav selektivnog prikupljanja komunalnog ili kućnog otpada uključuje mnoge 
sudionike, nas same – građane, javne institucije i druge tržišne subjekte koji 
određuju pozitivne ili negativne pravce razvoja sustava i zbog njihove 
kontinuiranosti i dinamike potrebno je razvijati sustavni pristup gospodarenja 
otpadom. 

Želja nam je da integralnim pristupom ne djelujemo samo na otpad odnosno na 
krajnju kariku u lancu već da razvijamo i načine prevencije odnosno da djelujemo 
na samom početku.        

 

GLAVNI CILJ: RAZVOJEM POTREBNE INFRASTRUKTURE SUSTAVA 
SELEKTIVNOG PRIKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA I PODIZANJEM 
RAZINE SVIJESTI SVIH SUDIONIKA O VAŽNOSTI, POTREBI I NAČINIMA 
SELEKTIRANJA POVEĆATI POSTOTAK SELEKTIVNO PRIKUPLJENOG 
OTPADA  ZA 23% do 2015. GODINE. 

 
 
 
 
SELEKTIVNO PRIKUPLJANJA OTPADA U GRADU PULI 
 
Grad Pula, Pula Herculanea i Zelena Istra inicijatori su projekta selektivnog 
prikupljanja otpada. Projektom su obuhvaćeni svi mjesni odbori grada i prigradskih 
naselja te su se unutar navedenih područja 2008.g. postavili tzv. «zeleni otoci» sa po 
tri različita spremnika (za različite vrste otpada papir i karton, staklo, plastična i 
metalna ambalaža).  
 



Krajem 2008.g. pokrenut je pilot-projekt «Od vrata do vrata», za čiju je provedbu 
izabran MO Nova Veruda. Isti obuhvaća oko 600 domaćinstava na području 
navedenog mjesnog odbora, gdje će biti postavljena četiri zelena otoka. Zbog 
iznimnog interesa građana i dobrih rezultata selekcije projekt se nastavlja i širi na 
mjesni odbor Veli Vrh. 
Svrha pilot-projekta «od vrata do vrata» kao potpuno novog načina prikupljanja i 
odvajanja otpada, je edukacija građana za taj vid prikupljanje i odlaganje otpada te 
sistematsko prikupljanje sekundarnih sirovina. Projekt je besplatan za sva 
uključena domaćinstva, te će svako od njih dobiti odgovarajući broj vrećica različite 
boje, odnosno žute vrećice za odlaganje tvrde plastike, zelene za odlaganje stakla te 
plave za odlaganje papira i kartona. Prikupljanje selektivnog otpada vršit će se prema 
Planu odvoza. 

 


